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Admitere UPB Fizica_Fa 2022-07-18 Varianta D

1. Un motor termic functioneaza dupi un ciclu Carnot intre temperaturile de 300 K si 500 K . Randamentul
motorului este: (9 pet.)

a) 60% ; b) 80%:; c) 40%: d) 70%;¢) 50%; f) 20%.

2. O prismi de masd m=0,5 kg alunecd fard frecare pe o altd prisma de masd M =1,75 kg, care se poate
misca tot fara frecare pe o suprafatd orizontald. Cunoscand unghiul a = 45°, acceleratia prismei de masi
M este (g=10 mfs*): (9 pet.)

M
o

a) 10 m/s”;b) 6,5 mfs*; ¢) 1,25 m/s*;d) 2,5 mjs* ;) 3,5 mfs®;f) 4 mfs®.

3. Un gaz ideal ocupé un volum de 5x10 m’ la presiunea de 2> 10° N/m* si temperatura de 300 K. Gazul
suferi o transformare izobara in cursul cireia efectueaza un lucru mecanic de 200 J . Variatia temperaturii
in cursul transformrii este: (9 pet.)

2) 300 K ; b) 120 K ; ¢) 600 K ; d) 60 K3 ¢) 150 K'; ) 200 K.,

4. Doua rezistoare legate in serie consumd impreund o putere de 40 W . Stiind ca rezistenta unui rezistor este
de 4 Q si ciderea de tensiune pe celalalt este 12 ¥, intensitatea curentului care trece prin circuit este:

(9 pet.)
a) TA;b)24;¢)64;d)145¢) 34;0)54.
5. La bornele unui acumulator cu tensiunea electromotoare 24 V si rezistenta internd 1 Q se leagd un rezistor
cu rezistenta de 3 €. Puterea disipata pe rezistor este: (9 pet.)
a) 108 ;1) 100 W ;¢) 192 W d) 36W i e) T2W 1) 54W.
6. Asupra unui resort elastic acioneazd o fortd de 10 N care il comprimd cu 5 ¢m. Constanta elasticd a
resortulul este: (9 pet.)
a) 100 N/m; b) 500 N/m;c) 50 N/m;d) 2 N/m;e) 20 N/m; f) 200 N/m.
Doui voltmetre identice, conectate in serie la bornele unei surse de tensiune, indici fiecare 8 V', iar daca
sunt conectate in paralel indicd 12 ¥ . Tensiunea electromotoare a sursei este: (9 pet.)

)8V b)12V:c)18F;d) 167 5e) 15730207,

Un corp este lansat de la baza unui plan inclinat care formeaza un unghi de 45° cu orizontala. Daca timpul

de coborére este de n= \/5 ori mai mare decit timpul de urcare, coeficientul de frecare la alunecare este:
(9 pet.)

a) 0,7;b) 0,5;¢) 0,2;d) 0.6:¢) 0,1;1) 0,8.

Coeficientul adiabatic al unui gaz ideal este y = 7/5. Notand cu R constanta universala a gazelor, céldura
molari la volum constant este: (9 pet.)

2 2 3 3 5 7
a) —R:b) =R;c) =Rd) =R:e) =R; —R.
) s ) = ) 5 ) 7 ) 3 f) 5
Un corp lansat pe un plan orizontal avand coeficientul de frecare la alunecare u=0,2 se opreste dupd ce
parcurge distanta de 4 m . Durata miscdrii corpului este (g=10 m|s*): (9 pet.)

a) 4s;b)0,25;¢) 0,45:d) 0,85;¢€) 25;) Ls.



